11Iro

WUms: CEPTEU
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 21.07.2010 14:28:31

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.08.2010 16:31:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151435/answer/152671




MHe Xxasb, 4To Bamm pogutenu HeBHUMAaTeNbHE K BaM. [Tonpo6yiiTe 06paTUTLCS K YPOJIOTY C
T0OBIM COBEPIIEHHOJIETHUM POJICTBEHHUKOM, KOMY BBl MOXKeTe IOBEPUTH 3Ty Mpobiiemy.



